



December 18, 2025

RESPONSE LETTER NO. 1 TO REQUEST FOR INFORMATION

Project Title: **Mainline Video Upgrade Phase 2**
Project No.: **TP-0000033287**

Question from Mr. Andres Solares, Solares Electrical, Request for Information dated 12/4/2025, 3:30 PM. Please see the attachment.

QUESTION: 1) Currently there is a project at Dadeland South where the CCTV is being updated/replaced. Can you clarify why this ITB includes DS?

RESPONSE: 1) Thank you for your inquiry. The reference to Dadeland South in this solicitation is accurate and intentionally included as part of the scope for this specific bid. While there may be a separate solicitation that also references this location, bidders are required to prepare and submit their pricing in accordance with the scope, requirements, and bid form included in this solicitation only. Please ensure your bid reflects the work as described in the solicitation documents and associated bid form. Any other solicitations should be considered independently and do not alter the scope of this bid.

END OF REQUEST FOR INFORMATION No. 1

Sincerely,

Tiondra Wright,
Chief, Capital Improvements Division
Department of Transportation and Public Works (DTPW)

TW:lh

c:

Laura Hernandez, DTPW
Collin Armorer, DTPW

Katherine Fernandez, DTPW
Clerk of the Board

Project File



Outlook

FW: TP-0000033287-Mainline Video Upgrade Phase 2

From Castillo, Amanda (DTPW) <Amanda.Castillo2@miamidade.gov>

Date Fri 12/5/2025 8:24 AM

To Hernandez, Laura (DTPW) <Laura.Hernandez@miamidade.gov>

Good morning Laura,

Please see the below question from the contractor.

Thank you,

Amanda Castillo, Clerk 3

Capital Improvement Division

Department of Transportation and Public Works (DTPW)

111 NW 1st St. Suite 1410 Miami, FL, 33128

☎ (305) 375-5386

For all Construcion Solicitaions please use the hyperlink below:

[Construction Solicitation Search](#)

From: Andres Solares <asolares@solareselectrical.com>

Sent: Thursday, December 4, 2025 3:30 PM

To: Castillo, Amanda (DTPW) <Amanda.Castillo2@miamidade.gov>

Cc: Jose Chao <jchao@solareselectrical.com>

Subject: Re: TP-0000033287-Mainline Video Upgrade Phase 2

You don't often get email from asolares@solareselectrical.com. [Learn why this is important](#)

Amanda,

Currently there is a project at Dadeland South where the CCTV is being updated/replaced. Can you clarify why this ITB includes DS?

Sent via the Samsung Galaxy S25 Ultra, an AT&T 5G smartphone

Get [Outlook for Android](#)

From: Castillo, Amanda (DTPW) <Amanda.Castillo2@miamidade.gov>

Sent: Thursday, December 4, 2025 1:48:45 PM

To: andresfonte@aafonte.com <andresfonte@aafonte.com>; agonz8295@aol.com <agonz8295@aol.com>; service74@outlook.com <service74@outlook.com>; ABW@ABWELECTRIC.NET <ABW@ABWELECTRIC.NET>; mbarrera@accuraelectrical.com <mbarrera@accuraelectrical.com>; joseangelbustos@acreconstruction.com <joseangelbustos@acreconstruction.com>; dgolding@act-services.com <dgolding@act-services.com>; agc@agcelectric.com <agc@agcelectric.com>; mcox@afcs-co.com <mcox@afcs-co.com>; Junior@allinonefire.com <Junior@allinonefire.com>; alltechelectric@bellsouth.net <alltechelectric@bellsouth.net>; spierre@alliedelectricalservices.net <spierre@alliedelectricalservices.net>; info@americanelectricmiami.com <info@americanelectricmiami.com>; steve@anzaccontractors.com <steve@anzaccontractors.com>; Margareta@mrwireman.com <Margareta@mrwireman.com>; arolectric@gmail.com <arolectric@gmail.com>; ho@auminc.us <ho@auminc.us>; AVAELECTRICALCONTRACTORS@YAHOO.COM <AVAELECTRICALCONTRACTORS@YAHOO.COM>; yanelec@bellsouth.net <yanelec@bellsouth.net>; lvladimir2433@aol.com <lvladimir2433@aol.com>;